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U Splitu 2014.: prirodni plin dolazi u stan za 7500 kuna

U organizaciji Grada Splita i Programa Ujedinjenih naroda za razvoj (UNDP), u Srednjoj tehničkoj školi za 
strojarstvo i mehatroniku održana je radionica o uvođenju prirodnog plina u kućanstva na području Splita. 
Među govornicima su bili i predstavnici tvrtki EVN Hrvatska i “Viessmann” kako bi dodatno educirali građane o 
energetskoj učinkovitosti.

− U Splitu počinjemo s radovima odmah nakon iduće turističke sezone, pa očekujemo dolazak do kraja ljeta 
2014. godine − kazao nam je Zlatko Budrovčan iz EVN-a Hrvatske.

Skori početak radova u Dugopolju

− Cijena instalacije priključka, koja obuhvaća i plinomjer, regulacijske ventile, zapornu slavinu, geodetsku 
izmjeru, kućište za instalacije i nepovratni ventil, iznosi oko 7500 kuna za kućanstva, a važno je napomenuti 
da je cijenu regulirala HERA − dodao je Budrovčan.

Objasnio nam je i da su završene pripremne radnje te se očekuje početak radova u Dugopolju, Benkovcu i 
Šibeniku, dok su u Zadru upravo nastavili s drugom fazom radova.

− Sustavno gospodarenje energijom važna je stavka i građani imaju pravo biti informirani o tome, a i vrijeme 
je da se pripreme na skorašnji dolazak plina u grad − dodao je dr. sc. Sandro Nižetić, koordinator UNDP-a.

Kazao nam je da prirodni plin kao energent ima brojne prednosti, u vremenu krize u kojem živimo – najvažnija 
je ipak cijena.
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Radovi na plinofikaciji Dalmacije

Doznajemo tako da se troškovi smanjuju za 35 do 40 posto. Nedavno je rađen proračun troškova grijanja za 

jednu solinsku osnovnu školu i ispalo je da se sada na tu stavku troši 120 tisuća kuna, dok bi prebacivanjem 

na plin taj iznos bio puno manji, oko 75 tisuća kuna.

Troškovi manji od 35 do 40 posto 

Igor Haramin, predstavnik “Viessmanna”, objasnio je sustave “dizanja topline” kojima se postiže i hlađenje i 

grijanje prostora. Obratio je pažnju i na primjenu solarnih kolektora, za koje je naše područje gotovo idealno.

Ciljne skupine kojima je namijenjena ova radionica, prva u nizu, u prvom su redu svi građani, predstavnici 

organizacija civilnog društva, obrazovnih institucija, te predstavnici lokalne i regionalne samouprave. Nadajmo 

se da će za sve buduće radionice interes biti još veći.

MILENA BUDIMIR
FOTO: VOJKO BAŠIĆ / CROPIX

Škola s EE kutkom 

Domaćin radionice bila je Srednja tehnička škola, koja od 2011. godine ima kutak energetske efikasnosti (EE 

kutak), gdje građani mogu uživo vidjeti proizvode i tehnologije koje se koriste u zgradarstvu radi povećanja 

energetske učinkovitosti, odnosno smanjivanja troškova za energente.

Drugi EE kutak nalazi se od 2010. godine u zgradi splitske gradske uprave, gdje se također mogu vidjeti 

makete proizvoda te dobiti brošure i savjeti o energetskoj učinkovitosti. 
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Zubatac od 10 kila našao kupca za 1300 kuna

Škver u rukama narodnjaka: Kessler i Mladinić izbor su Čačićeva HNS-a

Sud preduhitrio prostorni plan: Kapetanović kažnjen i nagrađen na Braču

Škorić: Anđelka Visković kandidat HDZ-a za gradonačelnicu? O tome moramo raspraviti!

Idealan dar – Europa već od 129 EUR

Pozive za papa test ne bacajte u smeće

Da ne bi opet ‘snježni dan’: Split pripremio pet ralica, 25 tona soli i svatko na svom pragu!

POS Meterize na čekanju

Osam želja: ribarska luka Brižine, novi koridor željezničke pruge, poslovna zona...

Inspekcija u DES-u: utvrđene nepravilnosti kod zapošljavanja jedne osobe 

Sva prava pridržana Slobodna Dalmacija d.d. marketing uvjeti korištenja kontakt
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